

Шифр 1-7-4

Бланк регистрации

Фамилия, Имя, Отчество Байджионайте Венера Рейносовна

Класс 9<sup>а</sup>

Образовательная организация МБОУ "Крайовская СОШ"

Название предмета литература

№ аудитории 25

Дата проведения олимпиады 20 ноября 2020

Задача 1. Вошешисе - расуртисешисе "Кокимисе Не дошисе  
Бидисе писателс"?

А думисисе, что писателс не дошисе битс предвсрятисисе.  
Мношисе писателс в своисе произвешисисе отрисе тисисе  
своисе кешисе висисе тисисе, предвсртно пишут о кешисе-то или о сешисе-то.  
Это некриситисе. Тисисе писателс не дошисе в своисе  
произвешисисе употребитисе кешисе дурисисе лексисисе, делитисе  
своисе персонажисе неадекватисисе. Кешисе просторисе интернетисе  
или кешисе кешисе работисе молодисе и кешисе кешисе  
авторисе. А читателс много работисе и шисе кешисе, что творс-  
чешисе этисе шисе шисе раздешисе на три тешисе. Первешисе  
тешисе - это средешисе работисе. Шисе не кешисе, но и кешисе  
их кешисе трудно. Вторешисе тешисе - кешисе работисе.  
Читателс их кешисе шисе, кешисе. В кешисе кешисе нет кешисе  
математическисе ошибок, и кешисе развитисе шисе, и кешисе  
кешисе. Тешисе тешисе - это кешисе или не кешисе  
кешисе работисе. В кешисе шисе кешисе ошибок, не-  
понятисе шисе, и кешисе шисе, от кешисе, кешисе  
шисе - кешисе лексисисе. Дешисе не тешисе-много кешисе  
кешисе лексисисе. Читателс тешисе произвешисисе шисе не-  
бешисе. Тешисе, чтобы тешисе кешисе писателс, а  
думисисе не кешисе битс шисе предвсртно и кешисе  
кешисе кешисе. А шисе в кешисе  
кешисе, кешисе и т. д. кешисе в кешисе. Вешисе кешисе  
кешисе с кешисе кешисе. И не вешисе кешисе  
кешисе.

Задача 2.

"Дружеское шисе Шерисе Кешисе от Доктора  
Готсисе (Ватсисе)"

Дешисе Шерисе, Кешисе,

Кешисе я кешисе по Францисе, кешисе шисе и  
кешисе в Парисе. Шисе вешисе в кешисе и кешисе  
на архитектуру. Шисе тешисе не кешисе в кешисе. А шисе  
в кешисе, это тешисе тешисе кешисе шисе. "Кешисе  
кешисе шисе со своисе кешисе и кешисе по Парисе.  
Но кешисе шисе кешисе, кешисе кешисе кешисе  
кешисе, шисе кешисе кешисе шисе. Шисе кешисе  
кешисе кешисе я кешисе, кешисе кешисе

Шифр 1-7-4

на Башню. Расспросив провожатого и прохожих я отметил  
что эта Башня им не очень нравится. В соседней паре спра-  
шивая у какого-то джентельмена о Башне, мне ответил  
что называют её Эйфелевой Башней, и что на ней можно погу-  
лять. Дорогой маме, путь к вершине был тяжёл, но он того  
стоил. Со смотровой площадки был прекраснейший вид на весь  
Париж. На рожденье эта Башня напомнила мне разные  
кафе, в которых можно выпить чашечку кофе и съесть круа-  
сон, рестораны в которых готовят шумные блюда,  
как макароны или же устрицы. С высоты птичьего по-  
лёта я увидел множество интересных мест, которые  
я впоследствии посетил. Посетил площадь Бастилии,  
Лувр, Нотр-дам де Пари и был восхищён, но в целом всё же  
навсегда остался тот вид с Эйфелевой Башней, который  
я всегда с грустью и тоской вспоминаю, ведь там я ощу-  
тил себя свободным, словно птица. Надеюсь вновь посетить  
Францию, т.к. когда мне писали дождёт до вас, я уже буду в  
Италии, приехать по почте Парижа и вновь погостить на  
Эйфелеву Башню, но уже с вами, мистер Шерлок Холмс.  
Ваш Доктор (Ватсон) Уотсон.